
 

Kontrolní pracovní list 
 

MOCNINY A 
ODMOCNINY 1 

 

Jméno: 
 
Třída: 
 
Datum: 

 

 

PRACUJ SAMOSTANĚ  

NEPOUŽÍVEJ TABULKY ANI KALKULAČKU 

NEZAPOMEŇ UVÉST VŽDY POSTUP VÝPOČTU (JEN ČÍSLO NEBERU JAKO ODPOVĚĎ) 
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𝟎, 𝟎𝟒𝟐 =  

𝟏𝟐𝟎𝟎𝟐 =  

𝟗𝟎𝟎𝟐 =  

𝟒𝟎𝟎𝟎𝟐 =  

𝟏𝟐𝟎𝟐 =  
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−𝟏𝟐𝟐 . 𝟐𝟐 =  

𝟒𝟐. 𝟑𝟐.  (−𝟓)𝟐 =  

(𝟒 . 𝟓)𝟐. 𝟐 =  

(−𝟐)𝟐 − 𝟓𝟐 + 𝟏𝟎𝟐 =  

−𝟑𝟐 . (−𝟔)𝟐 =  

−𝟏𝟐𝟐 + 𝟏𝟏𝟎 =  
 

 

√𝟒 . √𝟏𝟐𝟏 . √𝟎, 𝟎𝟒 = 

√𝟔 . √𝟐 . √𝟑 = 

𝟑 . √𝟓𝟐 + 𝟗 = 

√𝟑𝟔 − 𝟏𝟏 +  𝟐 = 

√𝟏𝟔 + 𝟗 + √𝟗 = 

√𝟓𝟐 −  𝟓𝟐 +  √𝟏𝟎𝟐 = 
 

 


